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cÂMARA. MUNICiPAL D[ JAPOATÂ. SE

Ata de sessão Ordinária ije no 4612023 da Câmara fúunicipalde Japoatã realizada aos
0B dias do mês de Agosto de 2023 àrc 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Primeiro Secretário em exercício Romário Silva de Oliveira e
Segundo Secretário em exercício Eduardo Andrade e os vereadores presentes, José

Martins da Costa, Roniclê Soares Oliveira, Paulo Santos e Tainá Guimarães Araújo.
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou

do Primeiro Secretario a leitura 
'Ca 

ata dâ,s€ssão anterior, que foi lida e aprovada sem

modificação. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE,
não havendo matérias passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Roniclê,
agradeceu ao Prefeito pela reforma da Escola municipal do Povoado Espinheiro.

Disse que esta sendo finalizado o serviço de pintura da Unidade de Saúde do Povoado

Espinheiro. Agradeceu ao Presidente da Casa peio congresso ofertado para alguns

vereadores no ultimo final de semana. Convidou a todos para se fazerem presentes

na reinauguração da Escola e Unidade de Saúde do Povoado Espinheiro. finalizou
justificando sua ausência nas ultimas sessÕes. O vereador Arnaldo, agradeceu ao

Prefeita por atender a lndicação de sua autoria onde solicitou a reforma da Escola do

Povr:ado Espinheiro. falou do terreno destinado para a construção de uma quadra

esportiva no Porroado Espinheiro. cortr,,idou a todos para paÉiciparem da festa em

cornemora;âo ao Dia dos Pais que sera realizada no Povoado Espinheiro no dia

26/08. Disse estar muito íeliz pr:is no dia ú8i08 o ex Deputado Andre Moura foi

inocentado pelo Suprenro Tribunai Federal. 0 vereador José Martins, iniciou falando

do evento que o vereador Arnaido esta crganizando no Povoado Espinheiro.

comentcu que é preciso que o Frefeito Murrrcipal viabilize a aquisição de uma

propriedade rural com os recursos dos royaltres para beneficiar aproximadamente 400

familias da sede do município, e que na proxirrra sessão trará uma indicação para o

Prefeito promover a mesma. Cornentou do descaso da rodovia Leudes Alves, que liga

os municípios de .lapoatã a Propriá, O vereador Paulo rniciou falando de uma visita

feita pelo Prefeito juntamente cCIflr o Dii"etor cie Juventude do município para a
irnplantação do lnstituto cie ldentificação no município. Disse que esta preocupado

com as eniendas irnpositivas Ce autoria oe todos os vereadores que ate agora não foi

executacla. F;alou da água do Povoado Pinga, Carro Quebrado e Três Cancelas.

Comerrtoti de urn prédio que esta desativado no Povoacio Pinga e finalizou falando

dos royaities que entram no rnunicípic. Err seguida a Sr. Presidente em nome de Deus

deu por encerrada a presente sessão e ern segui<la pediu que lavrasse a presente

ata, que depois ce hCa e se apro',rada serà assinada pela Presidente pelo Primeiro

desejar
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